

贡献科技创新巾帼力量

湖南“湘女智税”省级专家团成立

今日女报/凤网讯(记者 江昌法 实习生 万慧 通讯员 罗舜爱)近日,湖南省女科技工作者协会庆“三八”暨税务专委会“湘女智税”省级专家团成立大会在国家税务总局税务干部学院(长沙)举行。湖南省政协党组成员、副主席李民,省妇联党组书记、主席黄芳,省人大财经委副主任委员、常委会预算工委主任欧阳煌,国家税务总局湖南省税务局党委书记、局长曾光辉出席成立大会。省妇联副主席卢妹香,省工商联党组成员、副主席杨广林等参加活动。

“湘女智税”专家团是由湖南省妇联、湖南省税务局联合组建的女性税费政策专家团队、税务巾帼公益组织。“湘女智税”专家团成立后,将在服务“三高四新”战略定位和使命任务中当好“智囊团”,在全力支持打好“发展六仗”、落细落稳“湘税30条”政策措施上当好“生力军”,在响应纳税人缴费人的税费服务需求、尽心尽力办好税收办实事中当好“贴心人”。

李民在成立大会上指出,湖南税务女干部与广大女科技工



近日,湖南省女科技工作者协会庆“三八”暨税务专委会“湘女智税”省级专家团成立大会在长沙举行。

作者同心协力,在关键核心技术突破、科技产业自立自强等方面留下了奋斗身影、奋进足迹。李民表示,“湘女智税”专家团成立后,要更加充分发挥税收职能作用,不断深化税收助力产业升级等工作成效、帮扶成果,为湖南经济高质量发展贡献税务巾帼力量。

黄芳表示,湖南省妇联将充分发挥引领服务联系的职能,有效发挥桥梁纽带作用,持续为广大女性科技人才发挥半边天作用创造条件、搭建平台、做好服务,让女性科技人才在全面落实“三

高四新”战略定位和使命任务中发挥更大作用,唱响科技创新的潇湘巾帼最强音。

曾光辉在致辞中说,湖南税务系统将以“湘女智税”专家团成立为契机,团结带领广大女税务干部职工深入学习贯彻党的二十大精神,把“湘女智税”专家团打造成为全国税务系统、全省妇女工作的“金字招牌”。

下午,黄芳给省女科技工作者协会、湖南省女企业家协会、湘女新农人联盟、“湘女智税”省级专家团、税务干部代表宣讲党的二十大精神。

最美的鲜花送给她们

“娘家人”给湖南大学女教师送去节日祝福

今日女报/凤网讯(记者 江昌法 实习生 万慧)“妇联是所有女老师的‘娘家’,大家有任何需求随时可以联系我们。”3月6日,在湖南大学“巾帼心向党 奋进新征程”女教职工代表座谈会上,省妇联党组书记、主席黄芳对广大女教师许下“娘家人”的承诺,并送上节日的祝福。

湖南大学党委书记邓卫,湖南省总工会党组成员、省教育工会主席提名人选刘湘凌,湖南大学党委副书记唐珍名出席座谈会。30余位女教职工代表参加座谈。

黄芳勉励女教师要踔厉奋发做伟大事业的建设者,把科研成果融入科技创新实践中,推动科技服务地方经济,助力企业发展;要以身作则做文明风尚的倡导者,引领女大学生养成健康向上的生活方式,培养正确的事业观、婚恋观和家庭观;要守护家庭做好家教家风建设中发挥优势,提升自身的获得感、幸福感、安全感。

邓卫充分肯定了学校1600多名女教育科研工作

者为湖南大学发展作出的巾帼贡献。他希望全校的女教职工做教书育人的先锋、敬业奉献的楷模、正风齐家的表率,立足自身专业发挥专长,传承好优良家风,将个人奋斗与学校发展结合起来,把理想抱负与工作实践结合起来,发扬巾帼不让须眉的精神,在教书育人事业上不断取得新成绩。

刘湘凌表示,要推动工会女职工组织运行法制化规范化,将工会女职工工作基础阵地夯实;要深入研究女性教育职工群体的结构分布和多元需求,将职工思想政治引领、师德师风涵养、家庭家教家风建设有机结合;要健全和完善教职工民主管理民主监督的机制,畅通女教工女教职工建言献策渠道,搭建女教职工建功立业舞台。

围绕科技、人才、创新等主题,与会代表还在人才培养、科技创新、文化兴湘、服务地方区域经济等方面畅所欲言,献计献策。

会后,黄芳一行还到湖南大学环境科学与工程学院调研座谈。

省妇联召开“妇联人回娘家”座谈会

今日女报/凤网讯(记者 欧阳婷)为纪念省妇联成立70周年,3月8日上午,省妇联举办“妇联人回娘家”座谈会,几代妇联人共议全省妇女儿童事业70年来走过的光辉历程。作为曾经的妇联人,省政协副主席肖百灵回到“娘家”出席座谈会,向全省广大妇女和妇女工作者致以亲切的问候。

近年来,省妇联坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻男女平等基本

国策,有效发挥党和政府联系妇女群众的桥梁纽带作用,在强化思想引领、服务中心大局、促进妇女发展、关爱妇女儿童等各项事业上取得新成效。

会议指出,70年来省委省政府高度重视妇女事业和妇女工作,一代又一代妇联人团结引领广大妇女,积极投身党和国家事业建设,为全省经济社会发展作出了重大贡献、取得了骄人成绩。

会议强调,妇女事业发展要

始终坚持党的领导,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,把党的路线、方针、政策落实到妇女工作的各方面、全过程,引导广大妇女坚定不移听党话、跟党走。妇女事业发展,必须充分发挥妇女联合会这个“她力量”。妇联组织要在党的领导下创造性地开展工作,有效发挥桥梁纽带作用,做好“联”字文章,推动湖南妇女事业全面发展。

黄芳在湖南女子学院宣讲党的二十大精神 女性要做自己、展风采、敢追梦

今日女报/凤网讯(记者 欧阳婷)“当代中国青年生逢其时,有着施展才华的广阔舞台,实现梦想将会有广阔的前景。”3月7日,党的二十大代表,省委宣讲团成员,湖南省妇联党组书记、主席黄芳为湖南女子学院的师生代表们传达学习贯彻党的二十大精神。

黄芳以《让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花》为题,回忆了大会盛况和参会感受,阐明了党的二十大精神召开的背景,围绕党的二十大精神主题、主要成果、丰富内涵和核心要义进行了详细解读和系统阐述,并深入解读了党的二十大报告中关于教育科技人才和青年工作的论述,阐释了党的二十大报告中关于妇女儿童和妇联工作的论述。

“党的二十大报告中首次把‘强化现代化建设人才支撑,实施科教兴国战略’单独作为一个章节,体现了党和国家对科技和人才的重视。”黄芳鼓励在坐的师生要用党的科学理论武装自己,用党的初心使命打造自己,坚守岗位,守正创新,在平凡的岗位也能创造出不平凡的价值。

黄芳寄语全体师生要做伟大事业的建设者,做文明风尚的倡导者,做敢于追梦的奋斗者。她希望,女性朋友应该要做自己、展风采、敢于追梦,做伟大事业的建设者;老师们应该要以身作则,做文明风尚的引领者;保持自我健康的生活方式、良好的个人形象;引领学生自立自强自信自尊、向上向善,同时树立正确的婚恋观、家庭观,守护好自己的家庭,做好家风的传承者。

一条主线、两件大事、三大品牌……

湖南省妇联十三届五次执委会召开,划下这些工作重点

今日女报/凤网讯(记者 李立 江昌法 周雅婷 欧阳婷 吴小兵 通讯员 徐珂)一条主线、两件大事、三大品牌、四大项目、五大行动……近日,湖南省妇联十三届五次执委会在长沙召开。省妇联党组书记、主席黄芳代表湖南省妇联第十三届常委会作工作报告。省妇联党组成员、副主席张媛媛主持会议。

会议对2022年全省妇女工作进行了总结,2022年以来,全省各级妇联坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以学习贯彻党的二十大精神为主线,抓好各项工作落实,妇联工作取得新进展,妇女事业实现新突破。

会上,黄芳展望部署了今年

全省妇联工作。她要求,全省各级妇联组织要围绕学习宣传贯彻党的二十大精神这一条主线扎实开展各项工作,要办好湖南省妇联成立70周年系列纪念活动、举办中非妇女论坛这两件大事,要做优“巾帼初心耀三湘”主题宣教、“出手吧姐姐”公益活动、“湘妹子赶集普法”这三大品牌,要推进妇女发展主题展陈、省级家庭教育指导服务中心建设、儿童友好型城市试点建设、湘妹子能量家园工程四大项目,要实施“巾帼心向党”引领行动、“巾帼建新功”助力行动、“巾帼暖人心”关爱行动、“巾帼护家庭”倡导行动、“巾帼强能力”提升行动这五大行动。

会议还传达学习了中央有关

会议精神、全国妇联十二届六次执委会议及省委常委会议精神。会上,黄芳围绕党的二十大精神做主题宣讲,她强调,要全面学习贯彻党的二十大精神,团结动员全省妇女踔厉奋发、团结奋斗、砥砺奋进,推进新时代妇女工作高质量发展,为建设社会主义现代化新湖南贡献巾帼力量。

会议履行了有关人事事项的民主程序,表决通过王曼迪、付瑞芳、阳春华、金媛、段美娟、徐蓉、曾晶7名同志增替补为省妇联第十三届执委。

省妇联第十三届执委,增替补执委,省妇联会领导、机关全体干部职工和直属单位班子成员等参加会议。

通知

长沙她时代酒店管理有限责任公司股东:

因公司内部事项调整,为保证股东的权益,根据公司章程,董事会决定2023年3月27日上午9点在湖南今日女报传媒有限公司会议室召开股东大会,请各位股东按时参加。

长沙她时代酒店管理有限责任公司
2023年3月9日